



INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA, EDUCACIONAL E PROFISSIONAL.

ERRATA AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA 26/2019

No Instrumento Convocatório, onde se lê:

LOTES	PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA
01	R\$ 12.000,00 (doze mil reais)
02	R\$ 6.000,00 (seis mil reais)

Leia-se:

LOTES	PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA
01	R\$ 20.000,00 (vinte mil reais)
02	R\$ 17.000,00 (dezesete mil reais)